

Press Information

VPR09-048 2009 年 11 月 4 日(水) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

フォルクスワーゲン正規ディーラー「フォルクスワーゲン相模原橋本」 新規オープン 12 月 2 日(水)から営業開始

— フォルクスワーゲンの CD(コーポレート デザイン)「マーケットプレイス コンセプト」を採用 —

フォルクスワーゲン グループ ジャパン株式会社(略称:VGJ、代表取締役社長:ゲラシモス ドリザス、本社:愛知県豊橋市)とフォルクスワーゲン正規代理店に関する契約を締結している株式会社ファーレン神奈川中央(代表取締役社長:板東 徹行、本社:東京都町田市)は、この度、神奈川県相模原市にフォルクスワーゲン専売店「フォルクスワーゲン相模原橋本」を新たにオープン、12月2日(水)より営業を開始します。なお、12月5日(土)・6日(日)の2日間、オープニングフェアを開催します。

新店舗は、相模原市を南北に縦断する首都圏の代表的主要幹線「国道16号線」に面し、JR横浜線・京王線橋本駅からも約400mと近く、相模原市内はもとより周辺エリアからのアクセスに非常に優れています。また、同エリアは近年マンションなどの大規模開発により都市機能の整備が進んでいることから、今後の商圏の拡大も見込め、輸入車販売には最適なロケーションといえます。

同店舗は、フォルクスワーゲンがドイツをはじめ世界的に展開している専売店CD(コーポレート デザイン)である「マーケットプレイス コンセプト」に基づいて設計されています。建物の外壁は大きなガラスで覆われ、採光に優れたショールームには、常時6台のフォルクスワーゲン車が放射状に展示されます。フォルクスワーゲン専用テスター等の充実した設備を持つサービス工場や、認定中古車(GUC)コーナーも完備されており、お客様に高い満足度とブランド価値をご提供できる施設となっています。

「株式会社ファーレン神奈川中央」及び「フォルクスワーゲン相模原橋本」の事業概要につきましては、下記をご参照下さい。

- 記 -

法 人 【株式会社ファーレン神奈川中央】

設立年月 : 2008 年 6 月 資本金 : 1,000 万円

代表者名 : 代表取締役社長 板東 徹行(ばんどう てつゆき) 主な事業内容 : フォルクスワーゲン新車中古車販売 / 整備 / 部品販売

店 舗 【フォルクスワーゲン相模原橋本】

店舗住所: 〒229-1103 神奈川県相模原市橋本 2-22-12

tel. 042-700-8810 fax 042-700-8820

店長名:田村 幸也(たむら ゆきや)

従業員数:10名(店長1名、営業4名、サービス4名、事務1名)

敷地総面積 :2,120 m²

店舗延べ床面積 :840 ㎡ (地上1階建)

サービス施設 :6 サービス ワークベイ(検査ライン含む)

営業開始日 :2009 年 12 月 2 日(水)

URL: http://www.volkswagen.jp/sagamiharahashimoto/ (12月2日からHP開設)

● フォルクスワーゲン グループ ジャパン 広報部

カネトナー tel. 03-5575-7364、 池畑 tel. 03-5575-7347、 三浦 tel. 03-5575-7360

プレス専用サイト http://www.volkswagen-press.jp

プレスサイト登録用アドレス http://www.volkswagen-press.jp/new_registration/

● お客様お問い合わせ先 フォルクスワーゲン カスタマーセンター tel. 0120-993-199